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A Nyugat-Magyarországi Egyetem hallgatója, Révai Katalin lett a legszebb hölgy a
felsõoktatásban.  

A Nyugat-Magyarországi Egyetem hallgatója, Révai Katalin lett a legszebb hölgy a
felsõoktatásban.  A diáklányok vetélkedését május 6-án, szombaton este rendezte az
Aktív Szemeszter, országos felsõoktatási magazin Budapesten, a Budapesti
Kommunikációs Fõiskola új épületében.
  Negyedik alkalommal rendezte meg a MESE Kht. a Miss Universitas felsõoktatási
szépségversenyt. A rendezvénynek a Budapesti Kommunikációs Fõiskola új oktatási
épülete adott otthont. A gálán a tizenhat döntõs hölgy nemcsak szépségét, hanem - a
verseny mottójához híven: Szépek és okosak! - intelligenciájukat is megmutathatták. A
lányok az írásbeli intelligencia és szókincsteszt után a zsûri kérdései elõtt állták meg
helyüket, ahol kiderült, a lányok nemcsak szépek, hanem talpraesettek, tájékozottak is.
Ezt követõen - Németh Kristóf moderálásával - kezdetét vette a színpadi bemutatkozás,
mégpedig egy közös nyitótánccal, melyre Katona Szilvia koreográfus készítette fel a
versenyzõket. Az utcai ruhás bemutató után a bikinis és estélyi ruhás felvonulás
következett.
  Amíg a lányok átöltöztek, színvonalas produkciókat láthatott a közönség, Pflum Orsi és
Noémi gyönyörû hangját és az Alfadance tánccsoportjának elõadását élvezhették. A
szervezõk idén is bemutatták a közönségnek a rendezvény eddigi éveit, ezért az elmúlt
években összegyûlt videó anyagokból készítettek egy filmet, és bemutatkoztak az idei
döntõsök is.
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  A nyertesek
  A verseny nyertese, a zsûri szavazatai alapján a Miss Universitas 2006 királynõje Révai
Katalin, a Nyugat-Magyarországi Egyetem hallgatója. A királynõ elsõ udvarhölgye Tóth
Szabina, az Eszterházy Károly Fõiskola hallgatója, a második udvarhölgye Halász
Beatrix, aki szintén az Eszterházy Károly Fõiskolán tanul.
  A verseny közönségdíjasa Horváth Anita, a Pécsi Tudományegyetem hallgatója.
  A nyertesekrõl, a rendezvényrõl és döntõsökrõl képek megtekinthetõk és letölthetõk
lesznek a www.missuniversitas.hu oldalról.
  
  A zsûri
  dr. Zsuffa Ákos, a Budapesti Kommunikációs Fõiskola marketing igazgatója
  Larion Oscar, a MAYBELLINE smink mestere
  Kósa-Somogyi György, a Magyar Televízió programigazgatója
  Arnóczky Noémi, énekesnõ, a Starworld Hungary, Magyarország elsõ sztárképzõ
iskolájának tulajdonosa
  dr. Szalai László, pszichológus, a Mediton Centrum igazgatója
  Uy Károly, az Al bandy Kft. tulajdonosa
  Hornyák Tibor, az Aktív Szemeszter fõszerkesztõje, a Miss Universitas szervezõje
  Zelnik Bálint, a Playboy szerkesztõje
  Maróti Zoltán, a Workout Wellnes tulajdonosa
  Katona Szilvia, Táncpedagógus a nyitótánc koreográfusa
  Turczi István, író, költõ, a Miss Universitas mûvészeti vezetõje
  A verseny története
  A Magyar Egyetemi és Fõiskolai Sajtó Egyesület (MESE) és MESE Kht. szervezésében
került sor Magyarországon 2002-ben az elsõ Miss Universitas szépségshow-ra, az
egyetemi és fõiskolai szépségek vetélkedésére. A Miss Universitas szervezõcsapata úgy
gondolta, hogy csak olyan kezdeményezéssel szabad és érdemes elõállni a
"széppiacon", amely ebben a mûfajban: egyrészt sort nyit, elõzmények nélküli, ily módon
hagyományteremtõ értéket képvisel, igényt tarthat az értõ és nemcsak kíváncsi
nagyközönség érdeklõdésére is. Másrészt célkitûzésében más, eltérõ, mint az eddigi
versenyek, azaz csak egy kör és korosztály, az egyetemisták és fõiskolások számára
rendezik meg. Az elsõ döntõ 2002. november 15-én a Fiatal újságírók az Európa hajón
elnevezésû rendezvényen volt. A második döntõ már - önálló rendezvényként - 2004.
március 6-án Debrecenben volt. Azonban nem arról van szó, hogy kimaradt volna egy év
a verseny életébõl, hanem épp ellenkezõleg, a Miss Universitas továbbfejlõdött. A
verseny ugyanis 2003-ban összekapcsolódott az egyetemek és fõiskolák gólyabáljaival,
így a bálok szépei automatikusan a középdöntõbe jutottak. Mivel a gólyabálok minden
évben szeptember és december között zajlanak, így a szépségverseny második döntõje
2004 tavaszára tolódott, és most már ebben a rendszerben folyik tovább a Miss
Universitas története. A Miss Universitasra minden Magyarországon és határon túl
tanuló magyar egyetemi és fõiskolai hallgató hölgy jelentkezhet. Idén 150 hölgy
kapcsolódott be a versenybe. Az elõválogatók a Budapesti Kommunikációs Fõiskolán
zajlottak, ahonnan 23 lány került a középdöntõbe. A középdöntõrõl - ami egyben a döntõ
felkészítõje is - 16 lány jutott a Miss Universitas 2005 döntõjébe.
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